



联合国 大 会



Distr.
GENERAL

A/37/374
S/15346

5 August 1982

CHINESE

ORIGINAL: RUSSIAN

大会

安全理事会

第三十七届会议

第三十七年

临时议程 * 项目 31 和 34

巴勒斯坦问题

中东局势

1982年8月4日

苏维埃社会主义共和国联盟常驻联合国代表团

临时代办给秘书长的信

谨将塔斯社 1982 年 8 月 2 日题为“强迫以色列停止侵略”的声明全文送交阁下。

请将塔斯社的声明作为大会临时议程项目 31 和 34 的正式文件和作为安全理事会的正式文件分发。

奥文尼科夫 (签名)

A/37/150。

82-21668

附 件

塔斯社声明

“强迫以色列停止侵略”

以色列部队正开始大举进攻被包围的贝鲁特西区。以色列突击部队——坦克、飞机、大炮、战舰——正向保卫贝鲁特西区的英勇战士发起攻击。该市爱好和平的人民遇难者越来越多，公寓楼房成片被毁，甚至医院也逃不过可耻的袭击。炮火直接瞄准外国使馆的所在地区。在贝鲁特的以色列野蛮人真的在赶尽杀绝黎巴嫩人民和巴勒斯坦人民。

破坏黎巴嫩首都是以色列军国主义者最近犯下的滔天罪行，他们是公然无视安全理事会最近通过的要求以色列立即解除其对贝鲁特的封锁的决议犯下这项罪行的。

在这方面，以色列和美国又一次特别明确地证实他们之间的合作关系。在安全理事会全体成员中，只有美国不支持解除封锁的要求，从而使以色列统治集团可以毫无约束地向黎巴嫩的首都猛烈攻击。侵略者们在美国政府努力“谋求和平”的掩护下集结兵力，发动了这次进攻。所有这些事实都雄辩地说明华盛顿和特拉维夫应对这一罪行负责。

以色列军国主义者同美国合谋在黎巴嫩犯下的罪行激起了全世界的义愤和愤怒，在中东撒下了新的仇恨和敌对的种子，加深了以色列同阿拉伯国家政府和人民之间的鸿沟。

人类的良心，所有无法对人民的苦难漠不关心的人的良心都要求立刻停止残暴的侵略者在黎巴嫩土地上进行的大规模屠杀。以色列公然目空一切地蔑视国际社会的意愿和要求，它犯下的罪行实际上已将它自己置于国际社会之外。

苏联领导阶层认为必须采取有效措施来制止侵略，不能再拖。安全理事会必须急速考虑采取《联合国宪章》所规定的一切胁迫措施来对付侵略者。

一定要停止这次侵略。